

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информирована
вовремя
и объективно!..

№ 15
(16507)

ПЯТНИЦА
27
ФЕВРАЛЯ
2009 г.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

1 марта 2009 года - день голосования на выборах депутатов Законодательного Собрания Владимирской области и областных Советов депутатов - когда вы можете использовать своим гражданским правом избрать достойных кандидатов, которые будут представлять вас, ваши интересы, ваши запросы в городе.

Избиратели, которые в силу состояния здоровья или преклонного возраста не имеют возможности посетить избирательный участок, могут проголосовать на дому. Для этого необходимо заранее уточнить по телефону через администрацию или избирательную комиссию, где и каким образом уведомить участковую избирательную комиссию о желании проголосовать. Заявление (справка) о голосовании по поместиям для голосования принимаются избирательными комиссиями до 15 часов 1 марта 2009 года.

Уважаемые избиратели, предлагаем вам проявить гражданскую активность и принять участие в выборах депутатов Законодательного Собрания Владимирской области пятого созыва.

Территориальная избирательная комиссия г. Гусь-Хрустального.

В НЕТЛЕННОЙ ПАМЯТИ ПОТОМКОВ

Вышел в свет пятый том книги памяти «Солдаты Победы». Этот многотомник посвящен фронтовикам Владимирской области, которые принимали участие в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Первый том книги вышел в канун 60-летия Победы в 2005 году. В него вошли военные исторические и публицистические статьи, воспоминания ветеранов, а также списки ныне здравствующих фронтовиков. В 2006-2007 годах вышли в свет второй, третий и четвертый тома. В них напечатаны списки фронтовиков нашей области, которые вернулись с фронта, но не дожили до 60-летия Победы.

Из города Гусь-Хрустального и района на фронт ушел 30371 человек, 10000 вернулись живыми. В этом томе книги опубликованы имена 814 фронтовиков, доживших до 60-летия Победы. В пятом томе помещены списки фронтовиков города Гусь-Хрустального и района, участвовавших в боях в Калаче, но оба из них не обошли фронтовиков удалось собрать полные сведения.

В этом томе, как и в предыдущих, представлены воспоминания генералов и офицеров, солдат подразделений артиллерии и танковых частей. Трудами фронтовых дорогами прошел И.Н.Толмачев, автор замечательных очерков о героях войны, но, к сожалению, он ушел из жизни. В пятом томе в главе «Холода правды» опубликован рассказ

И.Н.Толмачева о трижды награжденном медалью «За отвагу» герое Великой Отечественной войны - капитане Альберте Михайловиче Маркове. Вместе со своими сверстниками он защищал страну от фашистского нашествия, а потом восстанавливал разрушенныйвойной народ. В 1945 году Марков был награжден орденом Красного Знамени. В этом томе опубликованы воспоминания Героя Советского Союза Геннадия Федоровича Челхова, который прошел Великую Отечественную войну от Мурманска до Тулы. Себя боялся утром, а вечером начинал в раздражении. Вульгарном отряде, куда был направляем на комсомольской путевке. В мае сорок пятого в составе Кантемировской гвардейской дивизии Г.Ф.Челхов принял участие в операции по освобождению Праги.

СОЛДАТЫ ПОБЕДЫ

1945-2005



Наши бойцы воевали на передовом, а ковались победа в тылу их материем, женами, младшими братьями, сестрами, родителями.

Пророгов записал необыкновенное воспоминание Анны Ивановны Шумиловой, председателя колхоза «Красный путь», подарившим боевые самолеты боевому экипажу летчиков Соловьевых из Калача-Бузула. Читу отрывок из этого рассказа: «Решали, что сможем купить самолет. И в том и в gazете тогда писали. Потом понимали, значит, надо спасать. Потом понимали, что надо спасать. Потом понимали, что надо спасать. Потом понимали, что надо спасать. Синие еще деньги со своего счета в банке. Так что все 125 тысяч внесли на самолет».

Потом понимали, что надо спасать, а надо спасать - внести деньги, и ничего нет. Вдруг выясняют - вручать самолет. Отец Калабушкина ездил и винил правление дяди Феди Кулаков. Потом все мы узнали, что на самолете летят «Герои Советского Союза» - экипаж колхозников колхоза «Красный путь».

Такие поступки советских людей в ту пору способствовали поднятию воинского духа бойцов, зажигали флаги надежды, а народу - веру в победу.

Эта книга бесценна. Она всколыхнула всю область, привлекла внимание ко всем оставшимся в живых фронтовикам. Книга эта - это призывы, советы ветеранов, молодежи, органы местного самоуправления, социальной защиты населения, воинские комиссариаты, заслуги Собрания депутатов, фронтовики, которые опубликовали статьи более 200 авторов, напечатаны около 1000 иллюстраций, большинство из которых - впервые в печати.

Мы очень рады, что книге дал журналсты руководить группой ее составителей Е.И.Селиверстов: «Это одно яркое и конкретное воспоминание о славной и горячей колонии участников Великой Отечественной войны. Хочется верить, что она станет своеобразным родником, в котором последующие поколения будут пить чистую, здоровую, полную силы духа, музыки, труда и стремления не только крепить и приумножать богатства, но и всегда держать порог суждения».

В.ЗУБАНОВА.

КОЛОНКА НОВОСТЕЙ

ПО ПРОСЬБАМ ЖИТЕЛЕЙ

В целях улучшения качества перевозок пассажиров городским транспортом, безопасности и удобства движущегося автобусов в аварийных ситуациях на объектах городской улично-дорожной сети и по многочисленным просьбам жителей города с 16 февраля изменена автобусная сеть. Изменение маршрута № 1, 124 и маршрутка также переносится от магазина «Хозтовары» (ул.Каховского, 6) на существующую автобусную остановку ул.Пролетарская (пересечение с ул. Максимова); автобусы не останавливаются по маршрутам со всеми существующими остановками;

- конечная автобусная остановка маршрута №2 «Поплавки» переносится на конечную остановку «Поплавки» автобусы будут следить по маршруту со всеми существующими остановками;

- на Тепличной проспекте в районе женской консультации вводится в эксплуатацию автобусная остановка с называнием «Аптека».

БЕЗЗАГУГЛЯЩИЕ ВОДЫ

Проблемы со заплутанными домом № 26 по ул. Ломоносова похоже двигаются к своему постепенному засыпанию. Дом сгорел еще в ходе боевых действий, дали отапливание. Сейчас решается вопрос с обеспечением дома горячей водой. К сожалению, все эти работы создаются множеством трудностей для жителей, и они надеются, что начиная с понедельника смогут вновь пользоваться водой.

СТАЛО НЕУДНО

Оплата за содержание детей в дошкольных учреждениях по-прежнему растет. Раньше родители платили за ребенка в детском саду в самом учреждении - быстро и удобно. Сейчас эти обязанности перешли на родителей, которые должны платить за услуги через отделение Сбербанка. Впереди, на это уходит много времени, часто приходится стоять в очереди, во-вторых за эту услугу надо платить комиссионные.

АВТОГОНКИ

Накануне Дня защитника Отечества в нашем городе прошли всероссийские соревнования по автомобилестроению. В соревнованиях приняли участие представители автомобильных школ, где обучают водителей из нашего города (СОШ № 4 и ПУ-13). Пущинино и Электросталь. Состязания проходили в 2 этапах. В первом в СОШ № 3 соревновались команды по теме на знание правил дорожного движения, затем на стадионе «Город» прошли гонки автомобилистов.

В командном первенстве лидерами стали гости из Электростали - школы № 1, ПУ-13, техникум - школы № 4. В личном первенстве на 1 и 2 места - электростальцы Рафаэль Максимов и Никита Синельников, на 3-м - Дмитрий Хлебущий из ПУ-13.

Набираем яркие кадры!

Менеджер по продажам

Средняя зарплата: 12 000 руб.
График работы: 5/2, 2/2, 4/3, 2/5.

8-800-700-52-55 - звонок
по России бесплатный,
www.svyaznoy.ru

СВЯЗНОЙ

Реклама



